



Трое туляков предстанут перед судом по обвинению в совершении преступлений против личности

2-м межрайонным следственным отделом по г.Туле СУ СКП РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех жителей г.Тулы, обвиняемых в совершении преступлений против личности.

41-летней Ирине Б., 18-летнему Сергею А. и 19-летнему Кириллу Е. предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч.1 ст.116 УК РФ (побои). Кроме того, Сергею А. предъявлено обвинение по ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что в ночь на 19 мая 2010 года в многоквартирном доме на ул. Майской г.Тулы находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина вместе с друзьями ее дочери ударами рук и ног выбили входную дверь в одной из квартир, после чего нанесли проживавшим там супругам множество ударов кулаками по голове и телу, причинив повреждения, не повлекшие вреда здоровью. При этом один из молодых людей угрожал потерпевшим принесенным с собой ножом.

Поводом к конфликту послужило судебное разбирательство по иску о восстановлении на работе потерпевшей, ранее работавшей совместно с обвиняемой в одной из организаций г.Тулы.

Сегодня уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Пролетарский районный суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/718744>